



## Сотрудники следственного управления приняли участие в праздничных мероприятиях



В городе Петрозаводске сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия у мемориального комплекса «Могила Неизвестного солдата с Вечным огнем Славы» приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества.

Праздничное мероприятие прошло с участием ветеранов, тружеников тыла, узников концентрационных лагерей, военнослужащих, представителей органов власти, силовых структур, граждан и гостей города Петрозаводска. У мемориального комплекса присутствовали юнармейцы, кадеты, учащиеся образовательных учреждений.

Сотрудники Сортавальского межрайонного следственного отдела пришли к братской могиле советских воинов. На этом месте закреплены мемориальные плиты с именами солдат и



офицеров, павших в боях в 1941 году.

В дань уважения мужеству солдат, проявивших доблесть и честь, чтобы защитить свою Родину, офицеры к подножию мемориалов возложили цветы, почтили их память минутой молчания.

## Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1863265>